
市民アンケート結果概要 
回答数 １４８５件 

 

 ○性別内訳 

   男性：４４２件（29.8％）、女性：８０９件（54.5％）、無回答：２３４件（15.7％） 

 

 ○年齢別内訳 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代～ 無回答 

男 性 ０ １２ ３３ ５０ ７８ １５２ ８６ １７ １４ 

女 性 ２ １６ ４７ ７５ １６０ ２７７ １６０ ４５ ２７ 

無回答 ０ ２ ５ １５ ３２ ８２ ７２ １４ １２ 

２ ３０ ８５ １４０ ２７０ ５１１ ３１８ ７６ ５３ 
合計 

0.2% 2.0% 5.7% 9.4% 18.2% 34.4% 21.4% 5.1% 3.6% 

 

 ○地区別内訳 

   市内：１３６０件、市外：８７件、無回答：３８件 

  ※市内内訳 

地区名 井 原 出 部 高 屋 大 江 稲 倉 木之子 県 主 

件 数 ２０７ １７６ ９７ ６４ ６０ ８９ ７４ 

地区名 荏 原 野 上 青 野 西江原 芳 井 美 星 無回答 

件 数 ７２ ３０ ４２ １１８ １２７ ８９ １１５ 

 

 ○アンケート回収別 

種 別 市民大学 議員個人 市役所本庁 芳井支所 美星支所 

件 数 ６３７ ３９２ ３０ １１ ２１ 

種 別 ホームページ 井原公民館 出部公民館 高屋公民館 大江公民館 

件 数 ２９ ８２ ２２ ２ ２８ 

種 別 稲倉公民館 木之子公民館 県主公民館 荏原公民館 青野公民館 

件 数 ３３ ４５ ３７ ６２ １０ 

種 別 野上公民館 西江原公民館 芳井公民館 美星公民館  

件 数 ５ ３０ ２ ７  

 

問３ あなたは井原市議会に関心がありますか。 

 

   ① 大いにある  ② 少しはある  ③ あまりない  ④ まったくない 

件数（％）：以下全て同じ 

 ①大いにある ②少しはある ③あまりない ④まったくない 無回答 

全 体 514(34.6) 744(50.1) 177(11.9) 23(1.6) 27(1.8) 

 

 

第８０２号 赤旗読者ニュース （１）

読者ニュース「きずな」に対するご意見や情報をしんぶん赤旗の配達・集金者にどしどしお寄せください。

２０１０年 ８月 ５日

ＮＯ ８０２

赤 旗 井 原 出 張 所

井原市井原町１０３ （℡ 62-6200）き ず な

この「きずな」は森本ふみお議員のブログ（http://jcp-seibu.sakura.ne.jp/morimoto/）でも見れます

昨年の１２月２２日に井原市議会は「議会基本条例策定特別委員会」（乗藤俊紀委員長）を設置しま
した。本年１０月議会に条例制定案件として上程し、平成２３年４月施行を目指して精力的に委員会を
開催しています。基本条例の中に市民の声を反映させるため「市民アンケート」と「学生アンケート」
を実施しました。アンケートがまとまった以後の委員会で、皆様の声を条例の中にできるだけ盛り込む
よう委員会で話しあいました。

市民アンケートで３５４件のご意見・ご要望・ご批判が寄せられましたが、紙面の都合でこれは割愛
させていただき、数字的な内容を今号以後３回にわたってお知らせします。

２面へつづく



○性別内訳 

 ①大いにある ②少しはある ③あまりない ④まったくない 無回答 

男 性 192(43.4) 198(44.8) 46(10.4) 6( 1.4) 0( 0.0) 

女 性 237(29.3) 444(54.9) 105(13.0) 13( 1.6) 10( 1.2) 

無回答 85(36.3) 102(43.6) 26(11.1) 4( 1.7) 17( 7.3) 

 

○年齢別内訳 

 ①大いにある ②少しはある ③あまりない ④まったくない 無回答 

10 代 0( 0.0) 0( 0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0( 0.0) 

20 代 7(23.3) 8(26.7) 12(40.0) 3(10.0) 0( 0.0) 

30 代 15(17.6) 47(55.3) 23(27.1) 0( 0.0) 0( 0.0) 

40 代 28(20.0) 68(48.6) 39(27.9) 4( 2.8) 1( 0.7) 

50 代 67(24.8) 163(60.4) 32(11.9) 5( 1.8) 3( 1.1) 

60 代 193(37.7) 258(50.5) 48( 9.4) 7( 1.4) 5( 1.0) 

70 代 149(46.8) 143(45.0) 18( 5.7) 2( 0.6) 6( 1.9) 

80 代～ 32(42.1) 39(51.3) 4( 5.3) 0( 0.0) 1( 1.3) 

無回答 23(43.4) 18(34.0) 0( 0.0) 1( 1.9) 11(20.7) 

 

問４ あなたは「井原市議会だより」を読んでいますか。 

 

   ① いつも読む     ② ときどき読む     ③ ほとんど読まない 

  ④ まったく読まない  ⑤ 見たことがない・知らない 

 

 ①いつも読む ②ときどき読む ③ほとんど読まない ④まったく読まない ⑤見たことがない 無回答 

全 体 573(38.6) 679(45.7) 134( 9.0) 27( 1.8) 44( 3.0) 28( 1.9) 

 

○性別内訳 

 ①いつも読む ②ときどき読む ③ほとんど読まない ④まったく読まない ⑤見たことがない 無回答 

男 性 191(43.2) 180(40.7) 48(10.9) 10( 2.3) 11( 2.5) 2( 0.4) 

女 性 292(36.1) 386(47.7) 73( 9.0) 16( 2.0) 30( 3.7) 12( 1.5) 

無回答 90(38.5) 113(48.3) 13( 5.5) 1( 0.4) 3( 1.3) 14( 6.0) 

 

○年齢別内訳 

 ①いつも読む ②ときどき読む ③ほとんど読まない ④まったく読まない ⑤見たことがない 無回答 

10 代 0( 0.0) 0( 0.0) 0( 0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0( 0.0) 

20 代 9(30.0) 6(20.0) 10(33.4) 1( 3.3) 4(13.3) 0( 0.0) 

○年齢別内訳 

 ①いつも読む ②ときどき読む ③ほとんど読まない ④まったく読まない ⑤見たことがない 無回答 

10 代 0( 0.0) 0( 0.0) 0( 0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0( 0.0) 

20 代 9(30.0) 6(20.0) 10(33.4) 1( 3.3) 4(13.3) 0( 0.0) 

30 代 15(17.7) 42(49.4) 21(24.7) 3( 3.5) 4( 4.7) 0( 0.0) 

40 代 30(21.4) 68(48.6) 35(25.0) 2( 1.4) 5( 3.6) 0( 0.0) 

50 代 76(28.2) 151(55.9) 28(10.4) 6( 2.2) 6( 2.2) 3( 1.1) 

60 代 218(42.6) 238(46.6) 25( 4.9) 8( 1.6) 16( 3.1) 6( 1.2) 

70 代 166(52.2) 125(39.3) 11( 3.4) 6( 1.9) 5( 1.6) 5( 1.6) 

80 代～ 41(54.0) 30(39.5) 1( 1.3) 0( 0.0) 2( 2.6) 2( 2.6) 

無回答 18(34.0) 19(35.8) 3( 5.7) 0( 0.0) 1( 1.9) 12(22.6) 

 

第８０２号 赤旗読者ニュース （２）

生活に役立ち勇気と確信のわくしんぶん[赤旗]をお読みください(月額日刊紙２,９００円日曜版８００円）

１面からつづく

次回の「きずな」８０３号へつづく


